

Наш загадковий проректор

Сергій Григорович Костогрив, — доктор технічних наук, професор кафедри машинознавства, перший проректор університету, відома і шанована особистість. З глибокою повагою і любов'ю ставляться до нього як до свідчені професори та викладачі, так і молоде покоління асистентів, аспірантів, студентів, працівники навчального закладу. Приваблює й деяка таємничість постаті Сергія Григоровича: ані фотографій життєвого шляху, ані відомостей особистого життя. Надзвичайна скромність та внутрішнє переконання у своїй звичайності роблять Сергія Григоровича загадковою особистістю.

Сергій Григорович народився 30 січня 1941 року в селі Волчек, що на Вінниччині. Свого батька, котрий загинув у 1943 році, майже не пам'ятає. Виховувала малого Сергія мама — строга і водночас лагідна вчителька. Закінчив Сергій із золотою медаллю Ольгопільську середню школу, з відзнакою Львівський лісотехнічний інститут, отримавши диплом інженера лісоінженерної справи.

Працював на лісопромислових підприємствах Північного Кавказу, але мета про подальше навчання не покидала молодого начальника Усть-Сахрайського механічного лісопункту. У 1969 році Сергій Григорович з успіхом закінчує аспірантуру при рідному львівському інституті, займається навчальною та науковою діяльністю в Хмельницькому технологічному інституті добутового обслуговування. Пройшов усі шаблі науково-педагогічної діяльності: асистент кафедри опору матеріалів, старший викладач, доцент кафедри деталей машин, декан механічного факультету, проректор з навчальної роботи, а з вересня 2004 року — перший проректор.

У 1995 році з успіхом захистив докторську дисертацію. Результати роботи над дисертаційним матеріалом мають неабияке практичне значення для машинобудівної галузі.

Викладацьку та адміністративну діяльність Сергій Григорович завжди поєднує з активною науково-дослідною роботою. Про-

тягом багатьох років керував держбюджетними роботами в галузі динаміки технологічного устаткування машинобудівних виробництв. Ним розроблені та втілені у виробництво оригінальні конструкції стендів з надійної роботи деталей машин, створені навчальні лабораторії, написані дидактичні, методичні матеріали. Сергій Григорович є автором багатьох винаходів, які знайшли застосування у виробництві. С.Г. Костогрив — визнаний спеці-



ліст у галузі динаміки машин, який вніс суттєвий вклад у теорію розрахунків роз'ємних з'єднань деталей машин.

Під керівництвом та при безпосередній участі Сергія Григоровича в університеті здійснений комплекс заходів з реорганізації структури ВНЗ, розширення спектру спеціальностей, організації нових факультетів, кафедр, удосконалення змісту освіти за напрямками, за кредитно-модульною системою навчання.

Сергій Григорович нагороджений орденем «Знак Пошани», йому присуджене почесне звання «Заслужений працівник народної освіти України». С.Г. Костогрив є членом експертної ради ВАК України з теорії машинознавства та технології машинобудування, академіком Української академії трибології, працює членом редколегії кількох відомих наукових журналів.

Педагогічна, науково-дослідна діяльність професора С.Г. Костогрива позначена доброзичливістю, активною підтримкою молодих

спеціалістів, студентів, яким він із задоволенням передає свій великий досвід.

Про нього високої думки його колеги.

Начальник навчального управління **І.Л. Андрієнко**: «Сергій Григорович — великий інтелектуал, котрий має надзвичайну пам'ять: майже весь поетичний доробок Т.Г. Шевченка читає напам'ять; може один раз прочитати вірш, а потім декламувати його без помилок! Захоплюється історією як наукою, оперує не лише датами, а й досконало знає зміст історичних подій, явищ. Талановитий вчений, педагог, чуйна людина з добрим серцем».

Завідувач кафедри машинознавства **Я.Т. Кицицький**: «Сергій Григорович Костогрив — це феномен вченого. Надзвичайно обдарована людина, яка вміє ставити завдання й виконувати їх. Він — принциповий викладач, вчений, на його плечах як першого проректора лежить тягар величезної відповідальної адміністративної університетської роботи. Сергій Григорович — велетень розумової та фізичної праці, на диво працездатний науковець. Перший проректор — чудовий математик, має міцну базову освіту, за яку сьогодні ми боремося. Мудрий порадник і наставник. Сергій Григорович вимогливий до себе й до підлеглих, при цьому — доброзичлива й щира людина».

Проректор з наукової роботи **В.Г. Канун**: «Сергія Григоровича знаю давно, і давно у захваті від нього. Він — дуже здібна, талановита людина. Врівноважений і доброзичливий, має багато друзів, знайомих, які завжди раді поспілкуватися з ним, адже він ще й цікава людина. Студенти добре знають, що професор С.Г. Костогрив вимогливий, але не злий викладач. Друзі люблять послухати, як Сергій Григорович читає напам'ять «Енеїду» І. Котляревського (коли у доброму гуморі), як співає чи грає на бас-трубі, згадуючи час, коли грав у духовому оркестрі. Сергій Григорович — всебічно обдарована людина».

Я. Кицицький, В.Ткач